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Opgave 1

1. a) Waarom wordt er cen interrupt gegencreerd als de processor van een harddisk klaar is?
b) Hoe wordt in het algemeen cen interruptsignaal verder verwerkt en afgehandeld?

Opgave 2
Wat is continuous ARQ? Beschrijf kort de twee systemen die hierbij worden gebruikt

Opgave 3
Wat is het verschil tussen een token bus en ecn token ring? Besteed onder andere aandacht aan
de manier waarop stations aan het netwerk worden toegevoegd.

Opgave 4
Wat is distance vector routing en hoe werk het?

Opgave §

Uit welke lagen bestaat het vercenvoudigde model uit hoofdstuk 9 voor open systemen? Geet
kort aan wat de functic is van elke laag. Noem in het bijzonder vier diensten die in het algemeen
worden verzorgd door de derde laag.

Beoordeling
Elke opgaven is 9 punten waard. Het eindcijfer is gelijk aan (som +5) /5




